

市委常委班子召开“三严三实”专题民主生活会

把全面从严治党要求落到实处

本报1月10日讯(记者 张琪)

1月8日,市委常委班子召开专题民主生活会,认真贯彻落实要求和《中国共产党廉洁自律准则》等党内规章,深入贯彻习近平总书记关于“三严三实”专题教育的重要指示,在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神,围绕领导班子和班子成员存在的修身做人、用权律己、干事创业等方面的不严不实问题,遵守党的政治纪律,政治规矩和组织纪律方面的问题,落实党风廉政建设主体责任和监督责任的情况进行认真剖析,严肃认真开展批评和自我批评,明确努力方向和整改措施。

市委书记孟凡利主持会议,代表市委常委班子作对照检查并作总结讲话。市委副书记、市长张永霞,市委副书记王继东和市委常委出席会议。市政协党组书记、主席郝德军,市人大常委会党组书记、第一副主任李淑芹列席会议。省纪委、省委巡视办有关同志到会指导。

为开好这次专题民主生活会,市委常委班子在组织开展专题学习的基础上,围绕找出不严不实问题广泛征求意见,常委班子成员按照“三个必谈”的要求,深入开展了谈心谈话活动,敞开心扉、开诚布公,真正做到了把思想谈通谈透谈到位。在广泛征求意见和深入谈心谈话基础上,市委常委全面查摆不严不实问题,深入剖析问题产生的根源,列出问题清单,认真撰写班子对照检查材料和个人发言提纲。

孟凡利首先代表市委常委班子作对照检查。常委班子查摆出的主要问题有:在遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律方面,主要是党内政治生活还需进一步严格,抓守纪律、讲规矩的措施不够具体,意识形态领域工作需要进一步加强;在修身做人、用权律己、干事创业方面,主要是理论学习抓得不够紧,思想观念转变还不到位,统筹兼顾、协调用力推动发展做得不够好,

基层党建仍有一些问题和不足;在落实党风廉政建设主体责任和监督责任方面,主要是履行主体责任还需进一步强化,支持纪委履行监督责任力度不够大,基层党风廉政建设存在薄弱环节。孟凡利对问题产生的原因进行了认真深入剖析,提出了下一步努力方向和改进措施。

随后,孟凡利带头作自我批评,对自身存在的问题进行查摆和剖析。常委同志逐一进行对照检查,相互之间提出批评意见。查摆自身问题时,大家紧密联系个人思想、工作、生活和作风实际,联系个人成长进步经历,抛开面子、揭短亮丑;剖析原因时,从思想境界、党性觉悟、宗旨意识、道德品行等方面深挖根源。相互批评时,不绕弯子、不兜圈子,有的放矢、直奔主题,收到了相互帮助、相互教育、相互警醒的效果。通过相互批评,常委同志进一步认清了自身存在的问题,明确了下步的努力方向和整改措施,表示虚心接受批评,认

真抓好整改。

孟凡利在总结讲话时指出,这次民主生活会,常委同志都经受了一次深刻的党性锻炼,经历了一次严肃健康的党内政治生活洗礼。市委常委作为全市的“关键少数”,要以这次专题民主生活会为契机,进一步增强角色意识、看齐意识和担当意识,自觉把“三严三实”要求体现到坚持坚定正确的政治方向上,体现到落实中央和省、市委重大决策部署上,体现到严格要求自己上,形成强大的引领示范作用。要不断强化党性修养,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,严守政治纪律和政治规矩,确保中央和省、市委各项决策部署在烟台不折不扣得到贯彻落实。要全力抓好问题整改,加大对整改落实的督查力度,确保问题整改到位,改彻底;把问题整改和制度建设结合起来,做到整改一类问题、健全一套制度、堵塞一个漏洞。要指导基层开好专题民主生活会,把中央和省、市委规

定的程序步骤,具体要求落到实处,使好的作风通过专题民主生活会层层传递下去;各级各部门都要坚守“六条底线”,即坚守安全生产底线,防止发生重大安全生产事故;坚守森林防火底线,防止发生造成人民群众生命财产严重损失的重大森林火灾;坚守生态环境底线,防止发生群众反映强烈、严重破坏生态的重大环境污染事故;坚守食药安全底线,防止发生严重损害人民群众身心健康的重特大食品药品安全事件;坚守社会稳定底线,防止发生造成恶劣影响的重大治安案件、重大公共安全事件、重大群体性事件;坚守清正廉洁底线,防止发生人民群众深恶痛绝、严重损害烟台市党员干部队伍形象的违纪违法案件。要统筹做好各项工作,把专题教育激发出来的热情和干劲,有效转化为推动经济社会持续健康发展的强大动力,推动烟台率先走在全国全省前列,为经济文化强省建设作出新的更大贡献。

1月10日调图后,多趟列车有变化

烟台增开两对列车分至济、荣

本报1月10日讯(记者 王永军 通讯员 慕菁华)记者从烟台车务段了解到,“1.10”调图后,该段管内数趟列车有所变化,提醒旅客注意关注相关信息。

2对列车变更运行区段:石家庄-烟台K1215/4/5、K1216/3/6次运行区段变更为石家庄-青岛北。K1215/4/5次由石家庄自1月9日起按新时刻运行,K1216/3/6次由青岛北自1月10日起按新时刻运行。因新旧交替关系,K1216/3/6次由烟台自1月10日起停运。

保留2对高峰线旅客列车:保留北京南-荣成G4217/G4218次、北京南-烟台G4219/G4220次高峰线动车组列车2对。

增开2对高峰线旅客列车:增加济南东-烟台D9451/D9452次、荣成-烟台D9472/D9471次高峰线动车组列车2对。

为确保“1.10”调图工作顺利进行,连日来,烟台车务段从加强组织领导,强化人员培训,完善应急预案等方面入手,扎实做好调图前各项准备工作,全力确保新图的顺利实



“1.10”调图后,烟台车务段增开2对高峰线旅客列车。(资料片) 本报记者 吕奇 摄

施。

该段成立了调图领导小组,全面指导、协调段管内新旧图交替过渡工作,随时处理突发问题。各站也成立了相应组

织,站长全面负责,具体抓好落实。严格值班纪律,及时处理突发问题,确保平稳过渡。

该段还组织管内各客运站对新图实施后班组的作业

流程进行了全面修改,对关键车次的乘降组织、旅客对流情况等制定了应急预案,提前演练,确保应急状态下“反应迅速、处置得力”。

青岛航空首个 外站基地在烟设立

本报1月10日讯(记者 王永军 通讯员 常征) 8日,青岛航空设立烟台基地暨新开航线新闻发布会在烟举行。届时将正式开通烟台-浦东、烟台-哈尔滨往返航班,每天各执行1班。

据悉,青岛航空计划于2016年1月18日在烟台机场投放1架空客320飞机,标志着青岛航空成为继山东航空、东方航空及奥凯航空后,第四家在烟台机场投放过夜飞机的航空公司。

新航线的开通将进一步加大烟台至哈尔滨及上海航线航班密度,完善烟台机场的航线网络布局。预计烟台至哈尔滨航线高峰出港航班将达到每天6班,至上海航线高峰将达到每天12班。

1月18日,青岛航空即将在烟台机场投放第一架过夜运力,执飞浦东、哈尔滨等2个航点,预计三月份将再投放一架,年内有望累计投放三架运力。

青岛航的加盟将使烟台机场的基地公司数量达到四家,停场过夜飞机2016年有望达到16架,将壮大烟台航空市场的运输规模,完善烟台机场的航线网络,有力地推动烟台经济社会的发展。

◎相关新闻◎

春运机场将新增 佳木斯等航线

本报1月10日讯(记者 王永军 通讯员 常征)

2016年春运将从1月24日启动,3月3日结束,为迎接春运的到来,烟台蓬莱国际机场预计春运期间还要新增佳木斯、齐齐哈尔、海拉尔、大邱等城市航线,合计通航城市40个。

据介绍,蓬莱国际机场已经开始统筹安排春运运力,到目前通航城市36个,其中国内30个,国际4个,地区2个。春运期间机场针对出行需求旺盛的城市加班有哈尔滨、浦东、杭州、郑

州、昆明、武汉、长沙、沈阳、长春。

预计春运期间周平均出港航班量为448班,平均每天64班,较去年日均增加14班,预计整个春运期间完成5100架次,同比增长10.9%。

预计2016年春运旅客吞吐量将达到48万人次,较去年增长8.7%左右。基本满足广大旅客的出行需要,并在保证好现有航班的基础上,积极争取加班、包机,为春运期间旅客的出行提供最大便利。

老人乘坐至渝航班 可享三折优惠

本报1月10日讯(记者 王永军) 记者从烟台机场了解到,烟台市凡年满60周岁以上的老人乘坐华夏航空G52712次航班烟台-重庆单程可享受3折优惠,每班5张,先订先得。

为了让烟台市民便捷出行,烟台机场携手华夏航空提供多项优惠政策。据了解,除60周岁以上老人可享受华夏航空烟台-重庆段单程票价3折优惠外,市民还可享受华夏航空烟台-临沂和烟台-济宁单程100元和200元的机票,提前3天预订,每班数量有限,售完为止。

烟台至临沂和重庆航班号为G52712,起飞时间为19:05,到达时间分别为19:55和23:15,班期为周二、四、六。

烟台至济宁航班号为G52750,起飞时间为13:30,到达时间为14:40,班期为每周一、三、五、七。

活动时间从1月9日至1月20日(以上优惠政策均不含税费及保险等费用)。未来,针对广大烟台人民,华夏航空还将陆续推出烟台-重庆中转联程优惠政策,及其他相应优惠活动。详情可咨询市区各大售票处。

莱山公路职工获评 全国交通技术能手

本报1月10日讯(记者 王永军 通讯员 迟恒 通讯员 崔建梅) 记者从莱山公路管理局了解到,该局职工臧天强今年1月被交通运输部授予“2015年度全国交通技术能手”荣誉称号,是全市唯一获奖能手。

近些年,莱山公路局加强机械操作手队伍建设,每年11月至次年3月份,利用工程淡季,组织工程处20余名操作手进行机械驾驶精细化操作、综合机械保养、故障诊断与排除、快速与紧急抢修等实操方面培训、演练及比赛。